今日上海 中雨转阴 26~31℃ 东南风 2~3级

2016年8月3日 星期三 丙申年七月初一 今日24版

新闻热线:61173737 网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办



■A12

国防部就日本2016年版《防卫白皮书》发表谈话

中国军队表示强烈不满和坚决反对

国防部新闻发言人吴谦2日就日本发表2016年版《防卫白皮书》发表谈话时说,日本防卫省2日发表2016年度《防卫白皮书》,其涉华内容不改以往的陈词滥调,妄议中国正当合理的国防和军队建设,无端炒作南海、东海等问题,满篇充斥着对中国军队的恶意,对中国与邻国关系的挑拨,和对国际社会的欺骗。中国军队对此表示强烈不满和坚决反对,并向日方提出严正交涉。

《共青团中央改革方案》印发 团中央负责人就共青团改革答记者问

"团网"深度融合"团青"充分互动

基层薄弱如何破解

日前,团中央负责人在回答新华 社记者提问时表示:加强基层是共青 团深化改革的重要方向,我们在机关 新设基层组织建设部,加强对基层组 织建设的统筹,改革创新基层组织设 置,努力构建纵横交织的网络化组织 体系。这次改革,我们着重围绕基层 工作力量和资源不足这两个突出问题 对症下药。在工作力量方面,提出了 建立"团干部+社工+青年志愿者"工 作队伍。团干部队伍实行"减上补 下",团中央精减机关行政编制,带动 省级闭委根据实际情况话当精简编制 充实县级团委和直接服务青年的工作 领域,实现"机关瘦身,基层扩围";青 少年事务社工队伍到2020年将建成 20万人规模:注册志愿者队伍将进一 步发展壮大并就近就便参与团的工作 和活动。在工作资源方面,我们强调 推动工作资源向基层倾斜,在基层打 造直接联系服务青少年的阵地依托, 提升服务能力,畅通共青团工作的"最 后一公里",推动基层团组织与其他群 团组织一道形成服务基层群众的"大 合唱"。

■A02-03



周培骏 制图

关注 ■A04

高校学子实习路途远 合租短期房成了暑期的"家"

满一月

中山公园全天开放 年轻夜跑族点赞多

截至7月30日,中山公园24小时全天候开放已满一月。最新数据显示,一个月来,中山公园每晚6时至次日凌晨5时的累积人流量已达19.22万人次。其他大型公园会否推行24小时开放?目前有关部门并未明确表态,但从目前情况看,夜公园开放吸引了更多下班后前来休闲锻炼的青年群体。

■A05

第一例

微信买酒欠款不付 法庭采纳截图证据

上海的倪先生以公司名义在微信上和广东东莞一家公司谈生意,订购6000个红酒瓶上的酒标,支付了3万元钱。收到货后,剩下的7.5万元却迟迟不肯支付。浦东新区人民法院自贸区法庭审理后对这起微信买卖合同纠纷作出判决,倪先生开设的公司应该支付欠款。本案目前已经生效。

■A10

孵空调

观众抱怨太"冻人" 影院表示众口难调

今年暑期档共有90余部中外电影上映,不少家长带孩子进影院看电影,享受合家清凉的乐趣。但也有部分市民向本报记者抱怨,"看电影是好,但放映厅里太冷了,空调温度低得不得了,小孩子都被冻感冒了。"影院"孵空调"是惬意还是"冻感地带"?记者近日走访了多家影院进行调查。

■A15